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دعوة عامة
الى كافة منظمات المجتمع المدني العاملة في بغداد والمحافظات واقليم كردستان العراق والراغبة في ترشيح ممثليها لنيل عضوية مجلس الامناء في هيأة الشفافية للصناعات الاستخراجية
أن يبادروا الى إرسال طلباتهم على العنوان البريدالاليكتروني  media@ieiti.org.iqاو الاتصال بالرقم (07801998017) أو المراجعة الشخصية الى مقر الامانة الوطنية الكائن في مركز وزارة النفط / شارع فلسطين /بغداد   .
وذلك في موعد أقصاه نهاية الدوام الرسمي ليوم الاحد المصادف  12/8/2018 ، على أن يتضمن الطلب نسخة من أجازة التأسيس والنظام الداخلي وكل الوثائق والصور والمعلومات التي تثبت إستيفاء الشروط الاتية :-
1- ان تكون مسجلة ومجازة اصوليا لممارسة نشاطها في العراق بموجب القانون . 
2- ان تبرز المنظمة مايثبت المامها بماهية المبادرة ونشاطاتها أو في مجال الصناعات الاستخراجية أوالنزاهة أو الشفافية والحكم الرشيد .وذلك من خلال مامذكور في نظام المنظمة الداخلي أو ما تبينه وثائق ومنشورات وصورر الانشطة والفعاليات وغيرها . 
3- ان يكون مرشحها بدرجة (المدير التنفيذي) المسجل اصوليا في وثائقها الموجودة لدى الجهات الرسمية المعنية بعمل منظمات المجتمع المدني وان يكون قد شارك فعلا في الدورات التأهلية وورش العمل التي لها علاقة في مجال الصناعات الاستخراجية أوالنزاهة أو الشفافية والحكم الرشيد. وأن يكون له نشاط إعلامي بارز متعلق بهذة النشاطات.
يرجى الالتفات الى أن : 
· الاعلان عن أسماء المنظمات المؤهلة للمسشاركة سيتم  بعد فرز وتدقيق الطلبات وأثبات صحة صدور الوثائق .ومن ثم سيتم الاعلان عن موعد الانتخاب.
· التصويت سيتم لانتخاب ثلاث منظمات للتمثيل ممثلي منظمات المجتمع المدني في  محافظة بغداد والمحافظات الاخرى عدا أقليم كردستان تجري أنتخاباتها في بغداد.
· التصويت سيتم لانتخاب منظمة واحدة للتمثيل ممثلي منظمات المجتمع المدني في أقليم كردستان العراق تجري أنتخاباتها في أربيل.
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